
ОГБПОУ «Боровичский автомобильно-дорожный колледж» 

Справка о результатах анкетирования по теме 

«Анкета для изучения  удовлетворенности студентов обучением в колледже» 

В результате анкетирования получено анкет – 194 

апрель 2024 года 

Вопрос анкеты Фактическое 

значение 

08.02.05 

Строительство 

и эксплуатация 

автомобильных 

дорог и 

аэродромов 

23.02.01 

Организация 

перевозок и 

управление 

на 

транспорте 

(по видам) 

23.02.04 

Техническая 

эксплуатация 

подъемно-

транспортных, 

строительных, 

дорожных машин и 

оборудования (по 

отраслям) 

23.02.07 

Техническое 

обслуживание и 

ремонт 

двигателей, 

систем и 

агрегатов 

автомобилей 

38.02.01 

Экономика и 

бухгалтерский 

учет (по 

отраслям) 

На каком курсе вы обучаетесь?       

1 курс 88/ 

45,3% 
14 19 20 28 7 

2 курс 59/ 

30,4% 
21 20 8 1 9 

3 курс 36/ 

18,5% 
0 10 0 23 3 

4 курс 11/ 

5,6% 
11 0 0 0 Нет курса 

Кто повлиял (что повлияло) на 

Ваше решение учиться в колледже 
      

родители 41/ 

21,1% 
10 15 4 8 4 

учителя школы 2/ 

1% 
0 0 1 1 0 

друзья / знакомые 126/ 

64,9% 
3 4 4 4 3 

самостоятельно принятое решение 5/ 

2,5% 
30 29 19 37 11 

близость колледжа к дому 2/ 

1% 
2 0 0 2 1 

Другое  1 1 0 0 0 

Каково Ваше отношение к       



выбранной специальности 

(профессии) 

у меня есть целенаправленное 

желание получить выбранную 

профессию и затем работать по 

специальности 

127/ 

64,4% 
30 33 19 34 11 

работа родителей по этой же 

специальности 

8/ 

4,1% 
3 2 0 3 0 

настойчивые советы родителей и 

родственников 

5/ 

2,5% 
1 2 1 1 0 

нежелание учиться дальше в средней 

школе 

11/ 

5,6% 
0 4 1 4 2 

надо же получить хоть какую-

нибудь профессию 

41/ 

21,1% 
11 8 7 9 6 

Другое 2/ 

1% 
1 0 0 1 0 

Удовлетворены ли Вы в целом 

своей студенческой жизнью? 
      

Полностью удовлетворен 94/ 

48,4% 
19 21 20 26 8 

Скорее удовлетворен 74/ 

38,1% 
23 19 5 17 10 

Не очень удовлетворен 23/ 

11,8% 
4 9 2 7 1 

Совсем не удовлетворён 2/ 

1% 
0 0 1 1 0 

Другое 1/ 

0,5% 
0 0 0 1 0 

Испытываете ли Вы трудности в 

процессе обучения, если да, то 

какие: 

      

Нет, не испытываю трудностей 131/ 

67,5% 
33 28 19 39 12 

Да, высокая учебная нагрузка 33/ 

17% 
10 14 1 7 1 

Да, отсутствие интереса к 

дисциплинам 

17/ 

8,7% 
1 6 4 3 3 



Да, трудности в общении с 

педагогом 

10/ 

5,1% 
1 1 4 3 1 

Да, трудности в общении с 

одногруппниками 

1/ 

0,5% 
0 0 0 0 1 

Другое 2/ 

1% 
1 0 0 0 1 

Как бы Вы оценили качество 

образования, которое дает 

колледж? 

      

Отлично 79/ 

40,7% 
18 21 13 20 7 

Хорошо 77/ 

39,6% 
19 17 11 22 8 

Удовлетворительно 35/ 

18% 
8 11 3 9 4 

Неудовлетворительно 3/ 

1,5% 
1 0 1 1 0 

Хорошие ли у Вас отношения с 

группой? 
      

ДА 188/ 

96,9% 
42 48 28 51 19 

НЕТ 2/ 

1% 
1 1 0 0 0 

Другое 4/ 

2% 
3 0 0 1 0 

Что присуще куратору группы по 

отношению к Вам? 
      

Хвалить 61/ 

31,4% 
11 10 6 29 5 

Подбадривать 102/ 

52,5% 
27 31 14 19 11 

Делать замечания 21/ 

10,8% 
4 8 6 1 2 

Ругать 9/ 

4,6% 
4 0 2 2 1 

Другое 1/ 

0,5% 
0 0 0 1 0 



Питаетесь ли Вы в буфете 

колледжа? 
      

ДА 135/ 

69,5% 
33 36 19 31 16 

НЕТ 55/ 

28,3% 
11 12 9 20 3 

Другое 4/ 

2% 
2 1 0 1 0 

Удовлетворяет ли Вас качество 

предоставляемого в колледже 

питания? 

      

ДА 152/ 

78,3% 
33 40 21 40 18 

НЕТ 34/ 

17,5% 
8 8 7 10 1 

Другое 8/ 

4,1% 
5 1 0 2 0 

Как Вы проводите свой досуг 

(свободное время): 
      

участие в художественной 

самодеятельности, занятие каким-

либо видом искусства: музыка, 

литературное творчество, рисование, 

танцы, вокал, театр и тд. 

23/ 

11,8% 
6 10 1 3 3 

спорт 48/ 

24,7% 
15 12 5 14 2 

компьютерные игры 29/ 

14,9% 
5 4 11 6 3 

ничем не занимаюсь 39/ 

20,1% 
10 8 3 12 6 

подрабатываю 46/ 

23,7% 
4 15 8 14 5 

Другое 9/ 

4,6% 
6 0 0 3 0 

В каких формах студенческой 

жизни Вы хотели бы принять 

участие 

      



в работе студенческого актива 

(Студенческий Совет) 

23/ 

11,8% 
3 5 2 10 3 

спортивных секциях, кружках, 

клубах 

89/ 

45,8% 
20 22 18 25 4 

в художественной самодеятельности 29/ 

14,9% 
6 11 3 3 6 

в деятельности средств массовой 

информации 

27/ 

13,9% 
6 8 3 5 5 

Другое 26/ 

13,4% 
11 3 2 9 1 

Ваши любимые учебные 

дисциплины 
      

Дисциплины общеобразовательного 

цикла 

150/ 

77,3% 
25 46 28 39 12 

Дисциплины специального цикла 44/ 

22,6% 
21 3 0 13 7 

Учебные дисциплины, дающиеся 

Вам особенно трудно 
      

История 43/ 

22,1% 
8 12 5 14 4 

Электротехника и электроника 18/ 

9,2% 
0 18 0 0 0 

Основы философии 3/ 

1,5% 
0 3 0 0 0 

Математика 23/ 

11,8% 
5 0 5 6 7 

Нет 47/ 

24,2% 
12 9 5 16 5 

Прочие дисциплины 60/ 

30,9% 
21 7 13 16 3 

Будете ли Вы рекомендовать 

обучение в колледже другим 

людям? 

      

буду рекомендовать 79/ 

40,7% 
19 21 10 21 8 

скорее буду, чем не буду 73/ 

37,6% 
14 18 13 20 8 



скорее не буду, чем буду 7/ 

3,6% 
1 2 0 2 2 

не буду рекомендовать 9/ 

4,6% 
4 1 3 1 0 

затрудняюсь ответить 26/ 

13,4% 
8 7 2 8 1 

 


